



Crna Gora
Opština Pljevlja

Adresa: Kralja Petra I br. 48
84210 Pljevlja
Crna Gora
tel: +382 52 321 305
fax: +382 52 300 188
www.pljevlja.me

-PREDSJEDNIK-

Br. 22-016/20-360/2

23.03.2021. godine

Za: Skupština Opštine Pljevlja
Veza: Akt br.22-016/20-360/1 od 31.12.2020. godine
Predmet: Odgovor na odborničko pitanje odbornika Milana Lekića

Na sjednici SO Pljevlja održanoj 29.12.2020. godine, odbornik Milan Lekić postavio je sledeće pitanje predsjedniku Opštine Pljevlja:

PITANJE:

2005. godine postavljene su poluetilenske cijevi za vodu prečnika $\varnothing 5/4$ od izvora Savine vode u Kovaču do sela Milakovaca, do kuće Rajka Cupare u dužini od 13 km.

2008. godine izrađen je projekat koji su mještani sela Vis platili 6,5 hiljada evra.

2009. godine dobijena je vodna saglasnost od nadležnih opštinskih organa, finansijer je nepoznat, materijal je preuziman u Rudniku uglja i poznato je da su aktivnosti sprovodili visoki aktivisti DPS-a i da se to dešavalo ispred referenduma 2006. godine,

Mještani sela Vis, njih 18 po projektu i danas su bez vode, vjerovatno jer su pogrešno glasali.

Pitam Vas:

- Jeste li imali ovu informaciju?

- Imate li namjeru da nešto uradite po ovom pitanju u sledećoj godini, ukoliko se zadržite na mjestu predjednika opštine?

ODGOVOR:

Upoznati smo sa problemom vodosnadbjevanjem ovog dijela naše opštine i konstantno radimo na rešavanju po fazama u skladu sa projektnom dokumentacijom i finansijskim mogućnostima.

Navedeni sistem za vodosnadbjevanje je kompleksan i sadrži nekoliko za izgradnju i održavanje zahtjevnih vodnih objekata.

Konkretno u periodu od sredine 2019. godine, na dijelu vodovodnog sistema od izvora Savine vode pokušana je sanacija cjevovoda od izvora prema lokaciji budućeg rezervoara za Vis, djelimično izgrađenog prije više godina, ali nisu se mogla naći mjesta oštećenja i mjesta prekida cjevovoda kroz šumu. Ustanovljena je jedna lokacija gdje je prekinuto crijevo, iznad mjesta zvanog Burići, vjerovatno izvlačenjem građe (balvana) od strane koncesionara koji eksploatišu šumu. Pošto je prekid veći u dužini više od 2 km i ne može se utvrditi lokacija nastavka cjevovoda, moguće da je došlo do iščupavanja i otuđivanja tok dijela cjevovoda od strane nepoznatih lica.

U okviru ovog dijela projekta odnosno vodosnadbjevanja sa izvorišta Savine vode potrebno je uraditi i kaptazu na samom vodoizvorištu Savina voda. Na Savinim vodama postoji mala kaptaza koja se koristi za potrebe rada zaposlenih na graničnom prelazu, a priključena je i javna česma pored puta.

Da bi se nastavile aktivnosti po ovom pitanju, u skladu sa zakonom potrebno je formirati Vodni odbor od potencijalnih korisnika navedenog vodoizvorišta, kao i utvrditi je status samog vodoizvorišta „Savina voda“.

Ovom prilikom treba istaći da se u prethodnih pet godina krenulo aktivno u realizaciju kompletnog vodovodnog sistema "Boljanići".

Radi jasnijeg odgovora želimo da Vas obavijestimo da projekat - vodovodni sistem „Boljanići“ obuhvata:

1. Vodovod „Rajan – Boljanići “ namijenjen za potrebe 66 korisnika, i to: 62 domaćinstva zaseoka Donjeg Visa, dijela Vučeva, Milakovaca, Boljanića i Rosulja kao i crkvu, školu, mjesnu zajednicu i ambulantu.
2. Vodovod „ Savine vode – Vis “ namijenjen za potrebe 18 domaćinstava zaseoka Vis.

Prethodnih godina saniran je ranije izgrađen cjevovod od izvora "Rajan" do lokacije raspodijelne komore zvane „Zborna Gromila“. Izgrađen je razdjelno - komorni rezervoar "Zborna Gromila" sa 11 pojedinačnih komora za 11 domaćinstava u blizini predmetne lokacije i 3 protočne komore, za ostalih 55 korisnika, kao i stalih 55 komora. Sistem je već djelimično pušten u funkciju, a sa završetkom komornog bazena „Rosulje“ koji je urađen 80% i očekuje se nastavak prenesenih ugovorenih radova tokom 2021. godine. Na ovaj način će biti završen i pušten u funkciju kompletan sistem vodosnadbjevanja „Rajan - Boljanići“.

Od 2016. godine do sada u ove radove uloženo je oko 130.000,00 eura.

Obrađivač: Nenad Rubežić ,dipl.ing.građ.

Nenad Rubežić

Igor Golubović

Predsjednik

PRILOG: Odborničko pitanje odbornika



Dostavljeno:

1x Naslovu

1x Predsjedniku

1x a/a